11Iro

HWmsa: Hukuta
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 06.11.2013 17:50:05

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 06.11.2013 22:04:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283065/answer/283088




Ha GoHEe KOTOPOTo, CHUXKEeHNe MeCTHOTO UMMYyHUTeTa. M0XKHO peKOMEH0BaTh CBeYH BudepoH 1o 1
MJTH 4epe3 JeHb pekTanbHo 10 pas. [TocoBeTyiTech ¢ Bamum yponorom.



